



SERA REPARADO. A raíz de la explosión de una bomba de alto poder que fue colocada en la alcaldía de Cojutepeque, recientemente, el reloj público que está instalado en la Iglesia San Sebastián sufrió daños en las cuatro carátulas. Por ser de suma necesidad el reloj, la municipalidad que preside el bachiller Daniel Velasco lo mandará a reparar en breve.

En Santa Ana Con Bomba Destruyen Zaguán para Matar Joven

SANTA ANA.— Un zaguán de metal fue volado con una bomba por varios desconocidos, que seguida penetraron hasta la casa para asesinar a balazos al estudiante Daniel Alfonso Pineda Barrientos, de 20 años. Era hijo de José Heriberto Pineda y Dolores Barrientos de Pineda, quienes han tenido que ser sometidos a tratamiento médico por la impresión que les causó hecho a las once y media de la noche de ayer y presenciar la forma en que era muerto su hijo. La casa quedó dañada, según lo constató el Juez 2º de Paz que practicó reconocimiento en la Colonia El Palmar, pasaje Haití. Vidrios de las ventanas tanto de esa casa como de las vecinas, quedaron destrozados. (W.M.).

SANTA ANA.— Una torre de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica (CEL), fue totalmente destruida por un grupo de subversivos, según comunicaron ayer fuentes responsables. El estallido de la bomba, que se escuchó en toda esta ciudad, ocurrió a eso de la una y media de la madrugada de ayer. El servicio de energía eléctrica se suspendió durante unos 16 minutos, aproximadamente. Luego se restableció. La torre estaba localizada en el Cantón San Jacinto, carretera a Metapán, casi en jurisdicción de Texistepeque y era de una capacidad de 44 mil watts que traía energía hacia la planta de "El Guajoyo", de donde se distribuye ese fluido hacia Metapán, fábricas de cemento, etc. Por el momento solamente la planta de El Guajoyo

está llevando energía eléctrica a dichos lugares. (W.M.).

SANTA ANA.— Con los rostros destrozados a balazos murieron una mujer y tres hombres. Los cadáveres fueron encontrados en la carretera de esta ciudad a Metapán, Cantón Cutumay Camones. Sobre la vía, al costado poniente, se encontraba el cadáver de una mujer de aproximadamente 26 años; morena.

—Favor pase a la página 15.

Subversivos Asesinan a Cooperativistas ISTA

En menos de 48 horas, los terroristas han dado muerte a tres miembros de las Cooperativas del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, ISTA, según informes. Los muertos son los señores Eliseo Medrano Palacios, de 33 años, Presidente de la Cooperativa del ISTA en la finca El Guaje, cantón del mismo nombre, en Soyapango. Este fue ultimado de seis balazos. La otra víctima es el señor Benjamín Guzmán. Este señor era Presidente de la Cooperativa del ISTA en la Hacienda La Pradera, cantón San Marcos de la Cruz, jurisdicción de Zacatecoluca, Departamento de La Paz. Guzmán fue emboscado por varios subversivos enmascarados y sin decirle una palabra fue acerbillo a tiros. En el cantón Tierra Blanca, jurisdicción de Chirilagua, San Miguel, varios subversivos, con los rostros cubiertos, llegaron a las oficinas del ISTA en

el mencionado cantón y sacaron a los señores Martín Merino, tesorero de la directiva de la Cooperativa del ISTA en aquel lugar. Se llevaron también a René Lozano y a Pedro Mejía en un vehículo celeste. El mismo día, unos campesinos informaron sobre el hallazgo del cadáver del tesorero señor Martín Merino en los alrededores del cantón La Leona y presentaban varias perforaciones de bala. Los demás empleados manifestaron su preocupación por la suerte que puedan correr sus otros dos compañeros, y en ese sentido hicieron un llamamiento para que respeten sus vidas. Por otro lado se informó que en la hacienda El Papaturro, de Suchitoto, se registró un enfrentamiento entre efectivos contra varios subversivos, quienes en su huida destruyeron tuberías de agua potable, según los datos.

El doctor Gálvez sustituye al Dr. Dr. Jesús Adolfo Córdón Cornejo, que renunció recientemente. Semana Cultural Sonsonateca

En reunión de autoridades locales de Sonsonate, se acordó celebrar a semana cultural dedicada al magisterio sonsonateco, por ser el 22 de junio el Día del Maestro. El martes 16 habrá una conferencia sobre música, informa el profesor Alfonso Padilla Castro, Alcalde municipal de aquella ciudad. Sujetos Peligrosos

Vecinos de la colonia El Roble, denuncian a las autoridades a un sujeto llamado Carlos Jacinto Collocho Bosque y su hermano, cuyo nombre ignoran pues son dos tipos peligrosos, que asaltan a mano armada en ese sector.

Rivas Gallont Dice: Buscamos Unir Esfuerzos en Contra de Terrorismo

A continuación el texto literal completo de las palabras entregadas al Presidente Reagan por el Embajador Ernesto Rivas Gallont, durante su presentación de Credenciales en la Casa Blanca, esta día.

"Señor Presidente: "Vengo a su país como representante diplomático de El Salvador, en los momentos más críticos y significativos de nuestra historia. Las estructuras del sistema político salvadoreño dentro del esquema planteado por la Junta Revolucionaria de Gobierno, se encuentran en un acelerado proceso de cambio, al que se oponen intereses extraños fomentando inestabilidades con fines ideológicos reñidos con los principios de la libertad individual, la democracia representativa y la autodeterminación de los pueblos.

ma político, social y económico, a manera de combatir en forma efectiva las condiciones explosivas en sus causas genéticas acumuladas por muchos años. Estamos además comprometidos en llevar a la sociedad salvadoreña en una manera ascedente hacia estadios más elevados de progreso, erigidos sobre principios de justicia, participación, pluralismo, democracia, convivencia pacífica y respeto mutuo.

"Internacionalmente buscamos lazos de cooperación para mitigar aflicciones humanas y unir esfuerzos para extirpar el cruel e inhumano terrorismo y la red internacional donde se protege y opera.

"Al igual que Ud. en su país, estamos de frente al futuro con optimismo y una inquebrantable decisión de llevar a mi país hacia..."

—Favor pase a la página 15.

En Alcaldía Viernes Culturales Dictará Pedro Thompson

Un programa de viernes culturales a empleados y funcionarios municipales de San Salvador, prepara el Departamento de Relaciones Públicas de la Alcaldía de San Salvador.

Las conferencias estarán bajo la responsabilidad del doctor Pedro A. Thompson, médico graduado en 1954, en la Universidad Nacional de El Salvador, quien viene disertando sobre temas distintos que interesan al ser humano.

El doctor Thompson, en su larga práctica de laboratorio clínico y su pasión por el arte y por la divulgación de la cultura, fundó el Museo Educativo del Arte,

el cual está situado a inmediaciones de la Iglesia Don Rúa.

Es de admirar la obra redentora de este profesional, quien con su propio peculio, ha venido adquiriendo obras sumamente caras e interesantes sobre filosofía, psicología, obras sobre medicinas, clínica, literatura universal, historia del arte, de las ciencias, pintura, enciclopedias, biblias, etc.

Cuenta con millares de diapositivas a color con reproducciones de obras maestras tomadas en grandes museos de Europa y Estados Unidos.

—Favor pase a la página 17.



El Dr. Rafael Gálvez Abrego, ha sido nombrado nuevo Registrador de la Propiedad Raíz e Hipotecas, 2ª Sección de Oriente, en Santiago de María, Usulután.



Dicta Conferencia. "Vida y Obra de Claudia Lars" fue el tema de la conferencia que dictó el escritor y miembro de la Academia de la Lengua, don Luis Gallegos Valdés, en el Ateneo de El Salvador. De izquierda a derecha: Drs. Enrique Mayorga Rivas, Vladimir P. Villalta (Vicepresidente de INSINCA); Roberto Masferrer, Alfredo Martínez Moreno y don Luis Gallegos Valdés.

Cursos Progresivos de Primeros Auxilios Desarrollará el M.O.P.

Cursos de Primeros Auxilios inaugurará el MOP, con el fin de promover y organizar actividades de tipo educativo que contribuyan a la autoprotección de la salud del trabajador; con proyección a su hogar y la comunidad. Dicho evento es organizado por la sección de Bienestar Social del Ministerio de Obras Públicas, y será inaugurado el martes 16 de Junio. Estos se llevarán a cabo en forma progresiva a nivel nacional. Informan sus organiza-

dores que, los citados cursos serán una actividad educativa y medidas preventivas al riesgo de accidentes u otro tipo de emergencia a que está expuesto el trabajador. El recurso docente se coordinará con el Departamento Nacional de Higiene y Seguridad Ocupacional del Ministerio de Trabajo y Previsión Social y será dirigido por personal técnico, de oficina y de campo. Entre los objetivos específicos del curso se lograr que el personal adiestrado esté capacitado

para colaborar y dar su apoyo decidido a las medidas de autoprotección. Asimismo, actuar con serenidad y eficiencia ante situaciones de emergencia, así como proyectar los conocimientos adquiridos a su hogar la comunidad en general. Cada cursillo tendrá una duración de cuatro semanas, o sea 20 horas técnico-práctico. Las actividades se realizarán en los locales de las unidades secundarias y planteles del.

—Favor pase a la página 20.